

大家好，关于如何看股市庄家成本很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于如何看股市庄家成本高低的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [如何看一只股票的平均持仓成本？](#)
2. [怎么看出主力的成本是多少](#)
3. [股票的主力成本到底是什么意思啊](#)
4. [怎么看主力成本价？](#)

如何看一只股票的平均持仓成本？

通过移动筹码分布，可以大概判断持仓成本。需要一段时间的跟踪。前提是发现有主力在折腾，主力就是通过不断拉拉洗洗来获得筹码，必定会留下痕迹，在移动筹码峰上可以看出筹码搬运过程，和筹码慢慢趋于集中的情况，另外需要辅助判断股东户数是不是同步减少，一般筹码集中不会是小散持仓，如果股东户数减少，筹码也开始集中，那基本可以判断这股有爆发的可能，主力成本基本在筹码集中的价格上下。

怎么看出主力的成本是多少

我以前也有和你一样的想法，别人说你要看清楚了那就不用上班了，题外话??。

看清主力成本基本上不可能，一般主力资金是边拉边出货的，基本可以赚30到50个点。主力资金分为底部吸筹资金，扇风点火的资金，拉动资金。

底部吸筹，股市一句话说的好的，横盘必涨，主力在底部吸筹时你基本看到股价在一个区间的波动，没有任何明显的放量。

扇风点火，筹码吸好后，需要花钱在市场上给这支票做宣传如何好，这类资金你完全不清楚，但肯定不便宜。

拉动资金，宣传做好后，放量突破压力，让大家都看到庄家要拉了，这时候主力会跟散户一起拉，这时候资金你也不清楚吧，而且主力为了保险也是边拉边出货的，到达最高点时一波天地板桃之夭夭。

总结下，主力成本基本无法计算，只要股价被低估你就进，高了你找机会跑就是。

股票的主力成本到底是什么意思啊

股票的主力成本的意思是指主力建仓时的成本。主力，是指主要的力量，一般也指股票中的庄家。建仓也叫开仓，是指交易者新买入或新卖出一定数量的期货合约。在股票市场上，建仓、平仓和持仓的含义与上面一样。简单地说，这三者意思是：买、卖与继续持有股票。期货交易的全过程可以概括为建仓、持仓、平仓或实物交割。在期货市场上买入或卖出一份期货合约相当于签署了一份远期交割合同。如果交易者将这份期货合约保留到最后交易日结束他就必须通过实物交割或现金清算来了结这笔期货交易。然而，进行实物交割的是少数，大部分投机者和套期保值者一般都在最后交易日。

怎么看主力成本价？

散户们能知道主力成本线就是手中的王牌，主力机构手中的底牌，这样炒股赚钱概率大增！主力成本价，某价位某阶段交易最长最密集的区域是成交堆积最多的价位区往往就是主力成本区；

怎么看主力成本价？

根据我十多年的投资经验与总结，能大致看出主力成本价的方法有如下几个方法：

方法一：最直观预测主力成本价的区域的就是看日K线图，在某个阶段某个价位交易时间最长，交易量能最集中的区域；然后用那个区域的大致低点和高点相加平均价格或者60均线价格就是主力成本价。

方法二：这个就是打开看盘软件筹码主力筹码峰，这个也是最直观知道的方法！打开看盘软件，点击筹，然后打开筹码峰分布图，一目了然就知道主力大致成本区域了；

方法三：就是打开F10基本面，找到股东研究情况，查看新进的前十大流动股东的情况，大致是什么月份进的，然后打开日k线就可以查看新进的主力机构大致成本价了。例如上图这些基金专用账户就是主力成本，这些都是2018年1元至3月的新进主力，打个平均价格就是当前主力资金成本价；

方法四：查找有些主力成本监控软件，这种软件会大致帮你监控到主力的平均成本价；但是软件显示的主力机构成本价格仅供参考，因为每款软件显示的主力成本价格会有偏差，仅供参考就好。

大家觉得分析观点有道理点赞????支持，阅读更多价值文章????关注金眼论市头条号。

关于如何看股市庄家成本到此分享完毕，希望能帮助到您。